
                    8ª SESSÃO ORDINÁRIA 

ABERTURA:

 ABERTA A 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 05 DE ABRIL DE 2021.

 CHAMADA.

LEITURA DA ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021

EXPEDIENTE:

 INDICAÇÃO Nº 066/2021

Senhor Presidente,

O  Vereador  que  esta  subscreve  requer  que,  após  ouvido  o  Plenário,  seja  encaminhado  ofício  ao

Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  Municipal  Jackson  Dantas,  solicitando  a  disponibilização  de

equipamentos de proteção individual (EPI) para os Garis e ASGS do nosso município. Solicito também a

disponibilização de álcool em gel em todos os prédios públicos do município. 

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 05 de abril de 2021.

DANIEL ANDSON DA COSTA - MDB

 INDICAÇÃO Nº 067/2021

Senhor Presidente,

O  Vereador  que  esta  subscreve  requer  que,  após  ouvido  o  Plenário,  seja  encaminhado  ofício  ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Jackson Dantas, solicitando a construção de um pedrecal no

açude novo do município.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 05 de abril de 2021.

DANIEL ANDSON DA COSTA - MDB

 INDICAÇÃO Nº 068/2021

Senhor Presidente,

O  Vereador  que  esta  subscreve  requer  que,  após  ouvido  o  Plenário,  seja  encaminhado  ofício  ao

EXCELENTÍSSIMO  SENHOR  PREFEITO  MUNICIPAL  JACKSON  DANTAS,  solicitando  a

pavimentação da Rua Severino Hipólito.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 05 de abril de 2021.

FRANCISCO SALES DE MEDEIROS NETO – MDB

 INDICAÇÃO Nº 069/2021

Senhor Presidente,

Os  Vereadores  que  subscrevem requerem que,  após  ouvido  o  Plenário,  seja  encaminhado  ofício  ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Jackson Dantas e o Senhor Secretário de Obras Kléber Costa,



solicitando que seja colocado aterro nas áreas mais afetadas pelas chuvas em toda comunidade Badaruco.

Solicitam também a instalação de iluminação pública no setor próximo a Granja Santa Clara.

FRANCISCO SALES DE MEDEIROS NETO – MDB
ARTHUR DAVID COSTA PEREIRA - PT

 INDICAÇÃO Nº 070/2021

Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve requer que,  após ouvido o Plenário,  que seja encaminhado  ofício ao

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ/RN, JACKSON

DANTAS,  solicitando a adequação do calçamento do final da Rua Manoel Theodoro chegando na Rua

Modesto Medeiros.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 05 de abril de 2021.

JOSENI SANTOS DE MEDEIROS – PP

 INDICAÇÃO Nº 071/2021

Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve requer que, após ouvido o Plenário, seja encaminhado ofício ao Senhor

Secretário de Urbanismo e Meio Ambiente Dirceu Bernardino Oliveira Soares, para que faça uma visita

ao açude novo, mais precisamente no setor dos criadores para elaborar uma reorganização dos chiqueiros

de porcos.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 05 de abril de 2021.

CLAYTON MARIANO DE SÁ - MDB

 INDICAÇÃO Nº 072/2021

Senhor Presidente,

O  Vereador  que  esta  subscreve  requer  que,  após  ouvido  o  Plenário,  seja  encaminhado  Ofício  a

EXCELENTÍSSIMA SENHORA GOVERNADORA DO ESTADO FÁTIMA BEZERRA, solicitando a

reativação da obra do matadouro público do Município de são José do Seridó/RN.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 05 de abril de 2021.

LEODÔNIO MEDEIROS DANTAS - MDB

 INDICAÇÃO Nº 073/2021

Senhor Presidente,

O  Vereador  que  esta  subscreve  requer  que,  após  ouvido  o  Plenário,  seja  encaminhado  ofício  ao

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL JACKSON DANTAS, solicitando a compra

de um aparelho para realização de hemogramas.



Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 05 de abril de 2021.

JUSSIENE DANTAS PEREIRA – MDB

 INDICAÇÃO Nº 074/2021

Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve requer que, após ouvido o Plenário, seja encaminhado ofício ao Senhor

Secretário de Obras Kléber Costa, solicitando que seja mudado o percurso da água da lateral do cemitério

público.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 05 de abril de 2021.

JUSSIENE DANTAS PEREIRA - MDB

 INDICAÇÃO Nº 075/2021

Senhor Presidente,

O Vereador que este subscreve requer que,  após ouvido o Plenário,  que seja encaminhado Ofício ao

EXCELENTÍSSIMO SENHOR  PREFEITO MUNICIPAL JACKSON  DANTAS, solicitando  a

construção de fossas secas em toda comunidade rural do município. 

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 05 de abril de 2021.

JOSÉ CARLOS DANTAS COSTA – MDB

 INDICAÇÃO Nº 076/2021

Senhor Presidente,

O  Vereador  que  esta  subscreve  requer  que,  após  ouvido  o  Plenário,  seja  encaminhado  ofício  a

EXCELENTÍSSIMA SENHORA GOVERNADORA DO ESTADO FÁTIMA BEZERRA, solicitando a

continuidade das obras da adutora que liga a Barragem Passagem das Traíras ao Município de São José

do Seridó, juntamente com o reparo das tubulações já instaladas.

 Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 05 de abril de 2021.

JOÃO DE OLIVEIRA DANTAS – PP

ORDEM DO DIA

NÃO HÁ MATÉRIA A SER VOTADA

ENCERRAMENTO

ENCERRADA A 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021.
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